
Ούτε στην Καλλιθέα, ούτε στις Τζιτζιφιές 

τσακίστε τους φασίστες σ’ όλες τις γειτονιές. 

Τα έργα και οι ημέρες των νεοναζί της Χρυσής  Αυγής είναι πλέον σε όλους μας γνωστά… 

Ναρκωτικά, προστασίες και εμπόριο γυναικών για να εξασφαλίζουν το “προς το ζην” , 

τραμπουκισμοί και δολοφονίες για να “ταΐσουν” την ναζιστική ιδεολογία τους. Επειδή όμως 

όλα αυτά θέλουν και “γερές πλάτες” , με περίσσια προθυμία εξυπηρετούν τα συμφέροντα 

των αφεντικών και επιτίθενται σε κάθε εργατική διεκδίκηση και αγώνα. 

Με αυτές τις αξίες και στόχους ενεργούν και στην γειτονιά μας. Το βασικό πεδίο δράσης 

που έχουν επιλέξει είναι η ευρύτερη περιοχή της Αγ. Ελεούσας και το ποτάμι του Ιλισού. 

Ρατσιστικές  επιθέσεις σε γυναίκες και μετανάστες, μικροκλοπές και εμπόριο ναρκωτικών 

έχουν γίνει καθημερινότητα, πάντα σε αγαστή συνεργασία και συνεννόηση με την 

αστυνομία φυσικά . 

Χαρακτηριστικό αυτής της κατάστασης είναι η δολοφονική επίθεση που δέχτηκαν δύο 

αφρικανοί μετανάστες από θρασύδειλους φασίστες στις 1 Φλεβάρη  ( ημέρα επετείου των 

Ιμίων) στο ποτάμι. Η απανθρωπιά τους μάλιστα έφτασε στο σημείο να πετάξουν 

αιμόφυρτους τους μετανάστες σε κάδους απορριμμάτων . Παρόλο που η αντίδραση των 

περιοίκων  ήταν άμεση , οι μπάτσοι που έφτασαν μερικά λεπτά αργότερα έκαναν σαν να μην 

συμβαίνει τίποτα  και φυσικά για μια ακόμα φορά  άφησαν τους φασίστες να συνεχίσουν το 

“θεάρεστο” έργο τους ( όπως είχε γίνει λίγες μέρες νωρίτερα με την  βεβήλωση του 

μνημείου του Παύλου Φύσσα και την επίθεση στο στέκι Ρεσάλτο στο Κερατσίνι). 

Καλούμε τον λαό της Καλλιθέας να αντισταθεί. Δεν θα επιτρέψουμε στους Φασίστες να 

μετατρέψουν τα πάρκα και τις πλατείες μας σε σφαγεία. 

Στην Καλλιθέα της αντίστασης, της προσφυγιάς και των μεταναστών δεν υπάρχει χώρος για 

ρατσιστές και φασίστες. 

Ότι και να κάνουν τα ανθρωποειδή της  Χ.Α και οι κάθε λογής φασίστες, στο μόνο που 

έχουν να ελπίζουν είναι η συντριπτική ήττα. 

Με οργάνωση, αλληλεγγύη και αγώνα θα τους τσακίσουμε. 
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Επικοινωνία:  antifa-moka@espiv.net 


